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Dublu eveniment pentru Grupul Sigura: 

şase ani de succes aniversaţi în sediu nou 

 

Bucureşti, 15 decembrie - Saptămâna aceasta Grupul Sigura, furnizor major de soluţii 

globale  în domeniul securităţii la incendiu,  aniversează şase ani de succes pe piaţa 

românească în noul şi modernul sediu construit în zona Platformei Policolor. Pentru acest 

an, grupul  estimează o cifră de afaceri consolidată  de 4,2 milioane euro şi  previzionează 

menţinerea sau o uşoară creştere pentru anul viitor. 

“De la înfiinţare şi până în prezent, Sigura a crescut continuu, atât ca număr de clienţi şi 

furnizori, cât şi ca număr de angajaţi, trecând de la o firmă cu şapte persoane la un grup de 

patru firme, cu 29 de angajaţi”, a declarat Arh. Horia Mihai Nicolescu, director general al 

Grupului Sigura. “Astfel, relocarea a facut obligatoriu parte din strategia de dezvoltare a 

companiei. ” 

Noul sediu va găzdui toate cele patru firme ale grupului, precum şi un modern şi spaţios 

centru de formare pentru specialişti în domeniul securităţii la incendiu, în concordanţă cu 

exigenţele de calitate ale noilor standarde ale Comunităţii Europene. “România de astăzi, 

ca membră a Uniunii Europene, face eforturi mari pentru a reduce decalajele existente şi 

pentru a se putea alinia cerinţelor comunitare  şi din punct de vedere al noilor ocupaţii şi 

structuri din domeniul securităţii la incendiu. Transformările legislative şi organizatorice din 

ultima perioadă în acest domeniu, confirmă tocmai aceste eforturi. Sigura a dorit să 

contribuie activ la structurarea viitoarei legislaţii PSI (Prevenirea şi stingerea incendiilor) a 

României, la introducerea unui concept unitar, modern şi european în domeniul formării 

specialiştilor civili de securitate la incendiu. Astfel am avut iniţiativa instituirii ocupaţiilor de 

Specialist coordonator de securitate la incendiu şi Manager de securitate la incendiu în 

cadrul COR (Codul Ocupaţiilor din România) şi structurării şi susţinerii cursurilor de formare 
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aferente, recunoscute de către CNFPA (Consiliul Naţional pentru Formarea Profesională a 

Adulţilor)”, a precizat Arh. Horia Mihai Nicolescu. 

Dezvoltarea rapidă a companiei Sigura TFBE (Total Fire & Building Engineering) srl - 

înfiinţată în decembrie 2003 - şi creşterea spectaculoasă a portofoliului său au condus la 

diversificarea şi specializarea ofertei, prin crearea, în 2005, a firmei Sigura Prometeu & 

Consult  srl - pentru partea de consultanţă de specialitate, organizarea de cursuri de 

formare de specialişti în domeniu şi introducerea în România a noilor direcţii mondiale în 

managementul şi ingineria securităţii la incendiu. În 2006, extinderea a continuat cu firma 

Sigura Instal srl , axată pe lucrările de montaj a sistemelor de securitate la incendiu 

contractate de companie, iar în 2008, cu firma Sigura Protect srl – specializată pe lucrările 

de aplicare a materialelor de protecţie la incendiu ale grupului.  

Grupul Sigura, cu capital privat, integral românesc, pune la dispoziţia clientilor  oferte 

integrate complete din domeniul securităţii la incendiu, bazate pe soluţii moderne şi care  

raspund oricaror solicitări, la nivelul de performanţă cel mai ridicat existent în prezent pe 

plan mondial.  Realizarea acestei misiuni este asigurată de către un personal cu 

experienţă, certificat naţional şi internaţional,  şi  prin parteneriate cu furnizori de vârf, cu 

largă recunoaştere internaţională, care acoperă orice componenta majoră din domeniul 

securităţii la incendiu. Astfel, de oferta Sigura, unică astăzi în România, beneficiază clienţi 

din toate domeniile, precum spaţii industriale (Petrom-OMV, Dacia-Renault, Pirelli, 

Michelin, Delphi, Pepsi), centre de logistică (Portland, E-Quest, Agrana), aeroporturi 

(Otopeni, Timişoara, Sibiu, Cluj), clădiri de birouri (Anchor Building, Olimpia Tower, 

Băneasa Airport Tower), centre retail (Carrefour, Cora, Billa, Real, Penny Market), bănci 

(Alpha Bank, Citi Bank, Banca Transilvania), operatori de telefonie (Vodafone, Cosmote),  

mall-uri (Băneasa Shopping Mall, Bucuresti Mall, City Mall Bucuresti si Constanţa, Iulis 

Mall), proiecte rezidenţiale (Jupiter Residential, Orhideea Garden), ş.a. 

 

Contact pentru jurnalişti:   

Nicoleta Manda 

Tel.: 0724 353 203 

E-mail: sigura.press@yahoo.com  
www.sigura.ro, www.scoalaprometeu.ro 

http://www.sigura.ro/ro/sigura-tfbe.html
http://www.sigura.ro/ro/sigura-prometeu-and-consult.html
http://www.sigura.ro/ro/sigura-prometeu-and-consult.html
http://www.sigura.ro/ro/sigura-prometeu-and-consult.html
http://www.sigura.ro/ro/sigura-instal.html
http://www.sigura.ro/ro/produse/furnizori-materiale-si-sisteme.html
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Grupul Sigura, cu capital privat, integral românesc, este lider naţional în domeniul securităţii la 

incendiu, oferind soluţii integrate complete şi moderne pentru: protecţia la foc a structurilor 

constructive şi etanşarea penetraţiilor - compartimentarea spaţiilor pentru confinarea incendiului -  

controlul evacuării fumului şi a gazelor fierbinţi - detecţia şi alarmarea la incendiu - sisteme fixe de 

stingere cu apa, spume şi gaze - consultanţă generală şi de specialitate în domeniul 

managementului securităţii la incendiu - managementul situaţiilor de urgenţă. O echipa formată  

din 29 de profesionişti, având certificări naţionale şi internaţionale de specialitate, acoperă orice 

componentă majoră din domeniul securităţii la incendiu, în toate etapele de realizare a clădirii: 

proiectare, execuţie, exploatare. Prin Şcoala Prometeu, componentă a grupului, Sigura asigură 

formarea de specialişti români în domeniul securităţii la incendiu la nivelul noilor standarde 

europene. 

Sigura TFBE este membră a Asociatiei pentru Securitate la Incendiu (ASI). 
 

Pentru mai multe informaţii accesaţi site-urile www.sigura.ro şi www.scoalaprometeu.ro . 

 

http://www.sigura.ro/ro/produse/protectia-la-foc-a-structurilor-constructive-si-etansarea-penetratiilor.html

